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  Zuzana Stárková zpracovala v bakalářské práci téma Finanční gramotnost. Práce o 

rozsahu 54 stran je členěna do sedmi kapitol, osmou kapitolu tvoří kazuistika. Je 

doplněna seznamem literatury. Téma je v současné době velmi aktuální vzhledem 

k situaci ve společnosti. Autorka využívá poznatků a zkušeností získaných v průběhu 

praxe v poradně při finanční tísni. 

      V první kapitole jsou uvedeny základní definice a pojmy. Následuje rozbor příčin a 

důsledků finanční gramotnosti. Velmi pozitivní je komplexní přístup, kdy autorka hledá 

příčiny v rodině, společnosti a vzdělávacím systému. Pro dokreslení důsledků 

nedostatečných vědomostí v oblasti financí uvádí statistické údaje z roku 2007. 

      3.kapitola je otázka zadluženosti prezentována jako otázka sociální. Obsahuje 

zamyšlení nad zodpovědností ve vztahu k financím, kontrole výdajů. Zmiňuje skupiny 

lidí, kteří jsou více ohroženi zadlužením, a to seniory, lidi drogově závislé a jedince 

s psychickým či fyzickým handicapem. 

     4. kapitola pojímá zadluženost jako otázku psychologickou. Líčí zadluženost jako 

krizový stav, který má za následek stres a další negativní emoce. Podrobněji se zabývá 

s využitím práce T.Brečky stresem a stresory.    

     V poslední kapitole se autorka zamýšlí nad finanční gramotností občanů České 

republiky. Využívá informací z výzkumu v roce 2007 i současné dokumenty 

ministerstva financí. Popisuje systém získávání gramotnosti na ZŠ i v průběhu 

celoživotního vzdělávání. 

Připomínky k práci: 

1. Literatura není uvedena v abecedním pořadí 

2. Sociální aspekt zadluženosti mi v práci chybí. Co přinese tato situace člověku? 

Jak se odrazí v jeho životě? Jaké změny způsobí? V této kapitole jsou popsány 

konkrétní skupiny ohrožené zadlužeností, podkapitola Mít či nemít apod. 

 

 

Práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci. Doporučuji k obhajobě. 
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